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・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 
株式会社 POOL 広報事務局 担当：菖蒲谷(しょうぶたに) 

E-mail：syoubutani@one-pr.net 

■フェイスペインティングやボディペインティングを行なったことのあるイベントは？ 
「ハロウィン・運動会」と秋のイベントが 37.3%で第 1 位に 
■ペインティングを誰に描いてもらっている？ 
「友人・知人に描いてもらっている」が 43.4%で最多。友人・知人に書いてもらい、気
軽に楽しんでいることがうかがえた。また、プロに描いてもらったという方も多く回答
された。 
■ペインティングを行なった際の不満点は？ 
第 1 位｢洗い落とすのが大変だった｣39.2%、第 2 位「自分で絵が上手に描けなかった」
21.3%、第 3 位｢すぐに乾かず時間がかかった｣21.2%。 

■フェイス・ボディペインティングの絵具の選定ポイントは？ 
半数以上が「肌への安全性」を重視。次いで｢値段｣50.5%、「絵具の落としやすさ」46.0%
となった。 

報道関係各位 
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フェイスペイント市場動向調査プロジェクト 

2014 年 11 月 26 日 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

フェイスペイントイベントおよび商品開発を事業展開する株式会社 POOL (本社：東東京都大田区、

代表取締役：中村 友哉、URL： http://www.pool-side.jp)は、ハロウィン市場においてのフェ

イスペイント市場の隆盛を受け、2014 年 11 月 18 日（火）～11 月 19 日（水）の 2 日間で、全

国のフェイス・ボディペイントの経験がある 20歳～49 歳の女性 1000人を対象に「フェイスペイ

ンティング・ボディペインティングに関する調査」をテーマにしたインターネットリサーチを実施

いたしました。 

 

【調査背景】 

 2014 年、バレンタインの市場規模を遂に抜いたと言われるハロウィン市場。盛り上がりに華を

添えた要素の一つとしてフェイス・ボディペインティングが際立ちました。そこでフェイス・ボデ

ィペインティングの利用実態を知るべく、「実際にこれまでにペインティングを行なったことがあ

るイベント」、「ペインティングを行なったときの不満点」などをお聞きし、「フェイスペインティ

ング・ボディペインティングに関する調査」を行いました。 

以下、調査データをお送りいたしますので、報道のご参考にしていただければ幸いです。 

 

【調査概要】 

１．調査の方法：株式会社ネオマーケティングの運営するアンケートサイト「アイリサーチ」のシ

ステムを利用した WEB アンケート方式で実施 

２．調査の対象：フェイスペインティング・ボディペインティングの経験がある 20歳～49 歳の女

性 

３．有効回答数：1000人 

４．調査実施日：2014年 11 月 18日（火）～11 月 19 日（水） 

■フェイスペインティング・ボディペインティングに関する調査サマリー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.4%が「肌への安全性」を選定ポイントに。 

フェイスペイントを楽しみたいと思う場所は「テーマパーク」が最多。 

フェイスペインティングは洗い落とすのが大変！？ 

～フェイスペインティング・ボディペインティングに関する調査～ 
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Q1. あなたが、実際にペインティングを行なったことがあるイベントをお答えください。（複数回

答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フェイスペインティングやボディペインティングを行なったことのあるイベントをリサーチした

ところ、「ハロウィン・運動会」が 37.3%で第 1 位となりました。コスプレイベントともいえるハ

ロウィンが記憶に新しいですが、ハロウィン以外にも運動会でのペインティングの需要があるよう

です。また、年末のイベントである「忘年会・クリスマス」は第 7位となり、ペインティングにお

けるシーンの多様性を確認することができます。 

 

 

Q2. あなたは、ペインティングを誰に描いてもらっていますか。（複数回答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペインティングは「友人・知人に描いてもらっている」と回答した方が 43.4%で最も多い回答と

なりました。友人・知人に描いてもらい、気軽に楽しんでいることがうかがえます。また、プロに

描いてもらったという方も多く、本格的なペインティングを楽しんでいる方も多いようです。 
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Q3. あなたがペインティングを行なったときの不満点をお答えください。（複数回答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペインティングを行なった際の不満点をお聞きしたところ、第 1 位は｢洗い落とすのが大変だった｣

39.2%、第 2 位は「自分で絵が上手に描けなかった」21.3%、第 3位は｢すぐに乾かず時間がかか

った｣21.2%となりました。「洗い落とすのが大変だった」という回答が最も多く、ペインティング

の後始末で苦労した方も多いのではないでしょうか。 

 

 

Q4. あなたがペインティングを行なったときの塗料の種類をお答えください。（複数回答 N＝

1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペインティングの塗料の種類は「アクリル絵具」が最も多く 22.9%となりました。次いで僅差で

「天然ラテックス絵具」22.8%となっています。また、「わからない・覚えていない」という方は

47.2%と約半数のみにとどまりましたが、絵具の特性を理解して利用していることが伺えます。「わ

からない、覚えていない」の割合が多い理由としては、友人や知人にペインティングしてもらった

という方が多くいたことが要因として考えられます。 
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Q5. あなたがフェイスペインティング、またはボディペインティング用の絵具を購入するとした

場合の選定ポイントをお答えください。（複数回答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フェイス・ボディペインティングの絵具を購入する際には「肌への安全性」を重要視する方が多く

56.4%と、半数以上の方が回答しました。次いで｢値段｣50.5%、「絵具の落としやすさ」46.0%と

なりました。 

 

Q6. あなたがフェイスペイントまたはボディペイントを楽しみたいと思う場所やシーンをお答え

ください。（複数回答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フェイスペイントまたはボディペイントを楽しみたいと思う場所やシーンは「テーマパーク」が最

も多く 49.2%が回答しました。次いで「イベント会場」38.5%と気分の盛り上がる場所で楽しみ

たいという方が多い結果となりました。 
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Q7. ペインティング時にどんな絵柄を描いて欲しいですか。（複数回答 N＝1000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペインティングの時にどんな絵柄を描いて欲しいかという設問では、「かわいい」が最も多く半数

の方が回答しました。次いで「会場の雰囲気にあったもの」で 40.8%となっています。本リサー

チが女性のみをターゲットとしているため、「かわいい」ペイントに偏る傾向にはありますが、フ

ァッションのひとつに近い位置づけでフェイスペインティングを楽しんでいることが伺えます。ま

た、「会場の雰囲気にあったもの」も多く、会場の雰囲気に合わせた様々なペイントを楽しみたい

ようです。 

 

Q8. フェイスペイントまたはボディペイントイベントあるいは絵具に求めることをお応えくださ

い。（自由回答 N＝1000） 

 

・ 肌にも環境にも優しく、かつ発色の良いもの（23 歳女性） 

・ 手頃な価格で、描きやすく、落としやすい。カラーが豊富で肌にやさしい。（29 歳女性） 

・ 肌にやさしく、汗や皮脂に強く、落としやすい。乾きが良い（36 歳女性） 

・ 子供と楽しめること。（38 歳女性） 

・ 子供の肌にも安全な素材なもの。（45 歳女性） 

・ 発色が良く落としやすいこと、肌への安全性。(49 歳女性) 

 

フェイスペイントまたはボディペイントイベントの際に使用する絵具に対して求めることをお聞

きしたところ、「肌にやさしい」や「落としやすい」などを求める回答が多い結果となりました。

また、子供の肌の安全性も求めていることから、大人と子供が一緒に楽しめるものを求めている 

方もいらっしゃるようです。 

 

～お願い～ 

※本リリースの引用・転載は、必ずクレジットを明記していただきますようお願い申し上げます。 

＜例＞「株式会社 POOLが実施した調査結果によると……」 

 

＜補足資料＞ 

同社の天然ラテックス製絵具「ミラクルペイント」の 

認知度、利用率、魅力調査データも下記 URL にて掲載しております。 

 

http://www.miraclepaint.jp/reserch/miraclepaint.html 

 



PRESS RELEASE 

・・・本件に関するお問い合わせ先・・・ 
株式会社 POOL 広報事務局 担当：菖蒲谷(しょうぶたに) 

E-mail：syoubutani@one-pr.net 

 

株式会社POOL 
「しくみとしかけをデザイン」をコンセプトに WEB、SNS 時代の新しいビジネスモデルをプロデュースす

るマーケティング会社。2012 年よりフェイスペイント市場とビジネスモデルを研究、事業開発に着手。2014

年 4 月に国産の世界初の天然ラテックス製の絵具「MIRACLE PAINT（ミラクルペイント）」の製造権を含む

全事業権利を取得。皮膚科の医師と共同開発したという、水をまったく使わずに描くことができ、水を使わ

ずにつまんではがせる、肌に安心な絵具が大ヒットしている。2020 年に向けて、メイドインジャパンクオ

リティのイベントパッケージと商品開発、フェイスペインターの育成に注力する事業を行っている。世界か

ら注目されるエンターテイメントカンパニーを目指している。 

 

株式会社 POOL HP http://www.pool-side.jp 

ミラクルペイント HP http://www.miraclepaint.jp 

 

【会社概要】 

会社名    株式会社 POOL   

代表取締役   中村友哉 

住所  〒145-0062  東京都大田区北千束 1−4−20 G-FLAT308  

TEL：03-5731−8076 

FAX：03-5731−8078 


